 С П И С Ъ К
на специалисти  , утвърдени за  съдебни преводачи от комисията по
 чл. 401, ал. 1  ЗСВ  към  Окръжен съд  - Бургас  за 2020 година



Преводачи – английски език

БОРИС ПЛАМЕНОВ ГЕОРГИЕВ – образование – средно, специалност – математика и немски език, сертификат английски език – ниво В 2 и С 1.

 ЕВЕЛИНА ЖЕЛЕВА ШАРАПАНОВА - образование – висше, специалност – политология, специалност – международни отношения, втора специалност – немско странознание, сертификат английски език  - В и С.

ИВАЙЛО ЛЮБОМИРОВ НАЙДЕНОВ – образование – висше, специалност – право, средно образование – гимназия с преподаване на английски език, сертификат английски език – С 1.

ЛИЛИЯ ЕМИЛОВА ДИМИТРОВА –  образование – висше, специалност – начална училищна педагогика и чужд език, професионална квалификация – педагог, начален учител и начален учител по чужд език, образование – средно, профил – български език и литература с интензивно изучаване на английски език, диплома за висше образование от Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“ – начална училищна педагогика и чужд език.

МАРИНА ТИХОМИРОВА АРНАУДОВА – образование – висше, магистър, специалност – английска филология, професионална квалификация – преводач с английски език, диплома от СУ „Климент Охридски“ – английска филология, сертификат английски език – ниво С1. 

НЕВЕНА ИВАНОВА МЛАДЖОВА – образование – висше, специалност – политология,  удостоверение за ниво С2 – английски език.

ПЕТЪР ЛАЗАРОВ ЛАЗАРОВ – образование – средно, сертификат английски език – ниво С 1.



Преводачи – немски  език

МИЛЕНА МОМЧИЛОВА КОВАЧЕВА – образование – висше специалност – българска филология,  втора специалност - немски език, квалификация – специалист по български език и литература и преподавател в средните училища,  диплома от СУ „Кл.Охридски“ – българска филология.

Преводачи – руски език

 ИРИНА СИМЕОНОВА РАДЕВА –  образование – средно, специалност – преводач -  кореспондент с руски език,  сертификат руски език - ниво С1.

 НАТАЛИЯ ДМИТРИЕВНА НЕДЯЛКОВА – образование – висше, специалност –   славянска филология, квалификация – специалист по полски език и литература и преподавател по български език и литература в средните училища, член на Съюза на преводачите в България, секция „Теория , история и критика на превода“,  сертификат руски език – ниво С2.

СЪЛЗА ХРИСТОВА ИВАНОВА (КУРДОВА) – образование – висше, специалност – руска  филология , професионална квалификация – специалист по руски език и литература и преподавател в средните училища, диплома от СУ „ Св. Кл.Охридски“  - руска филология.

ЕЛМИРА АНАТОЛИЕВНА  ДИМИТРОВА – образование –висше, специалност – руска филология, квалификация – специалист по руски език и втора специалност български език и литература, диплома от ВПИ , Шумен – руска филология. 

Преводачи – полски език

ДЕСИСЛАВА ЯНУШОВА ЖЕЛЯЗКОВА – образование – висше, специалност – българска филология, допълнителна квалификация – полски език, сертификат полски език – ниво С1.

БОРЯНА ДИМИТРОВА ЧЕРКЕЗОВА – образование – висше, специалност славянска филология , специализация – полски език и литература и български език и литература , професионална квалификация – филолог , диплома от Великотърновски университет „Св.Св.Кирил и Методий“ – славянска филология.

Преводачи – гръцки език

АНТОНИЯ АНГЕЛОВА КАРАГЯНИ – образование – висше, специалност –  начална училищна педагогика,  сертификат гръцки език -  ниво С2.

ГЕОРГИ ПАНАЙОТОВ ГЕРОВ - преводач гръцки език, протокол от Изпитна комисия на СУ „Св. Климент Охридски” за степен на владеене на новогръцки език.


Преводачи – арабски език

МАРИЯ  ИВАНОВА МУСТАФА –  образование – полувисше, специалност – зъботехника,  сертификат арабски език  ниво – С 1.


Преводачи – иврит

ЖЕНЯ РАДОСЛАВОВА ШАМИС – свидетелство за иврит ниво „А“, ниво „Б“, ниво „Д“ протокол от Изпитна комисия на СУ „Св. Климент Охридски” за степен на владеене на иврит.


Преводачи – турски език

ГЕРГАНА ДИМИТРОВА МУТАФЧИЕВА – образование – висше, специалност – тюркология, квалификация – тюрколог, следдипломна професионална квалификация - счетоводство, финанси и контрол,   сертификат турски език - ниво С2, диплома от СУ „ Св. Кл.Охридски“ – тюркология.

РУСИ НЕЙКОВ РУСЕВ – образование – висше, специалност – турска филология, квалификация – специалист по турски език и литература и преподавател в средните училища , диплома от СУ „Св. Кл.Охридски“  - турска филология.

ЕМИНЕ ХАСАН ИЛЯЗ – образование – висше, специалност – право,  сертификат турски език – ниво С 1.


Преводачи – сръбски език, хърватски, словенски език

ИЛКА ИВАНОВА ЕНЧЕВА –  образование – висше, магистър, специалност – славянска филология – сръбски, хърватски език и сръбска, хърватска и словенска литература, професионална квалификация – филолог, учител по български език и литература, диплома от СУ „Кл.Охридски“- славянска филология – сръбски, хърватски език  и сръбска , хърватска и словенска литература, потвърждение от МВР Дирекция „Консулски отношения“ за включване в Списък на физическите лица , които извършват преводи на документи и др.книжа от чужд на български език и от български на чужд език на територията на РБългария за извършване на преводи от /на следните езици – Македония, Словенски, Сръбски , Хърватски
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